网:www.qlwb.com.cn

本口这声

2012年8月17日 星期五 编辑:蓝峰 组版:陈华

驾车被追尾 逃逸反获刑

官

双方均是无证驾驶无牌摩托车,撞人者不治身亡

本报96706热线消息(记者 廖雯 颖 通讯员 陈宜森) 两辆无牌摩 托车发生追尾,撞人者伤重不治,被 撞者却因驾车逃逸并毁灭证据被判 负事故全部责任。近日,被撞者王亚 (化名)被商河县法院依法判处有期 徒刑3年,缓刑3年。

2011年7月17日23时50分,17岁小伙张某无证驾驶无牌摩托车,沿商河县玉胡路由北向南行驶至白鹤集团门口南38米处时,与前方顺行的一辆无牌摩托车发生追尾,严重受伤。事故发生后,被撞的无牌摩托车驾驶员王亚驾车逃逸。王亚后来回忆称自己当时太害怕了,没看对方的伤势就直接逃回家,回到家后也不敢和别人提起此事。事发第二天晚上,王亚听说同村的张某在玉胡路发生交通事

故被送进医院,才知道原来与自己碰撞的是同村的乡邻。因害怕事情败露,王亚偷偷将摩托车拿去修理,掩盖了碰撞痕迹。

2011年11月4日,张某因颅脑 损伤经医治无效死亡。心怀侥幸的 王亚最终被商河警方抓获。2011年11月10日,王亚和张某两家达成赔偿协议,王亚一次性赔偿张某家属各项损失共计人民币93000元,而张某家属也请求法院不再追究王亚的刑事责任。

2012年8月13日,案件在商河县 人民法院开庭。法院经审理认为,王 亚无证驾驶无牌摩托车的行为违反 了交通运输管理法规,在发生重大交 通事故时逃离事故现场,负事故的全 部责任,其行为已构成交通肇事罪。 签于王亚归案后如实供述自己的罪行,认罪态度较好,且积极赔偿死者家属的经济损失,确有悔罪表现,死者家属亦要求不再追究王亚的刑事责任,法庭依法判处王亚有期徒刑3年,缓刑3年。

主审法官王玉亭告诉记者,涉案两人都属无证驾驶无牌摩托车,都违反了道路交通安全法,而王亚是被迫追尾,如果王亚不逃逸并保护现场,可能只会承担次要或者同等责任,不会被追究刑事责任,但王亚驾车逃逸并毁灭证据,使得案件性质发生了根本性的变化。法律规定,一般交通肇事刑事责任为3年以下有期徒刑或者拘役,一旦发生交通肇事逃逸,刑事责任立即转变为3年以上7年以下有期徒刑。



团伙成员中最小的仅有17岁,多来自外省农村地区



破厂房内抓获22名传销人员

今年7月,槐荫区公安分局刑警四中队接到群众举报称,济南西郊某村有人从事非法传销活动,民警随即前往该村进行实地走访调查,发过未余天的秘密摸排和蹲守,发现果真有一群外地年轻人,有男有女经常聚集在一个100平米的破厂房内,参与人员精神亢奋、行为诡秘,聚集时厂房门窗紧闭。

侦查员确认此处为传销授课地 点无疑,侦查员又仔细甄别对相关的 人员跟踪调查,最终发现并锁定了嫌 疑人的住外。

8月7日上午9点,民警进入该破旧厂房,将涉嫌非法传销的22名嫌疑

人成功抓获。

传销人员最小只有17岁

经审查,该传销团伙打着法国某知名品牌化妆品的旗号,成员只要上交2900元,即可成为会员,但是所谓的卖化妆品只是一个幌子,实际上没有任何产品。

(京团伙组织较为严密,全部人员被分为五个级别,最高的是代理商,下面依次是代理员、培训员、推广员和会员,并按照级别收取发展下线的提成,级别越高提成越高。也正是这个制度,吸引着团伙成员不停地发展下线,拉拢亲朋好友上钩,梦想着有朝一日腰缠万贯成为富翁。

令办案民警更为吃惊的是,窝点

内传销人员大都是80后、90后,最小的仅有17岁,最大的也只有28岁。

为挣大钱不惜欺骗亲朋

传销过程中,为了不被公安机关 抓到把柄,传销人员销毁了所有上课 用的课本和笔记,每个讲课的人都仅 凭记忆。

据成员们交代,他们大都来自外省的农村地区,社会经验少,学历又不高,怀揣着挣大钱的梦想,被自己的朋友甚至亲戚以有高薪工作为由骗到济南。

目前,根据情节轻重,警方已将 其中的11名嫌疑人实施监视居住,对 情节较轻的另外11人进行了教育后 遣散。



小偷被抓割腕自残

15日晚9点多,泉城广场附近,一男子盗窃时被市民抓住并报警。让围观市民没想到的是,被抓男子竟然拿出刀子割腕,鲜血直流,这可把现场的市民惊住了。有市民赶紧拨打了120。进行简单包扎后,120将男子送往医院进行了手术。

婚前彩礼造成男方经济困难

离婚被判返还三万彩礼

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李鑫 赵风雷) 商河县一对 夫妇因感情不和离婚, 男礼。近日商河县法院经再南河县法院经再南河县法院经再市省。 解前给付彩礼造成男方家庭困难, 做出维持原判返还彩礼的判决。

王某与丈夫路某于 2009年11月份结婚,婚某给了王某 照当地风俗,路某给了王某 家里五万多元的彩礼钱。 2010年6月,双方因感情元 和分居。当年8月,路某向法 院提起离婚诉讼,同时要求 王某返还婚前给王某家的 彩礼钱。商河县法院做出一 审判决,准予双方当事人离婚,同时判决王某返还路某 31200元彩礼款。

然而王某却不服一审判决,向检察机关申诉称自己 当初并没有向路某索取彩礼,而且离婚是路某提出的,况且,婚前彩礼造成路某家 庭困难的证据不足,检察机 关经审查后受理了王某的申诉,并依法提起抗诉。

商河县法院再审认为,原审中王某对路某出示的的事中王某对路某出示的两份家庭经济困难情况的再份证据并无异议。用审王某提供的新证据不能认定为影似证据,最终作出了维持原判的再审判决。

"李鬼"缠上名牌灶具商标

一店铺销售假冒"老板""小天鹅"被查

近日,济南成丰桥派出 所民警日常走访中发现,辖 区一市场商铺内,销售的"老板"牌抽油烟机,燃气灶明显 低于市场价格,在商场内卖 到2000元左右的商品在这里 竟然只卖300至500元,而"小 天鹅"根本就不生产抽油烟 机和燃气灶。

民警顺利找到嫌疑人 销售假冒商品的仓库,同 时掌握了其销售假冒注册 商标商品的证据。

7月25日,成丰桥派出所民警一举将该售假窝点成功捣毁,抓获五名犯罪嫌疑人,查封了其位于济南市某工厂内的两处仓库,并当场查获假冒燃气灶154台,假冒抽油烟机230台,涉案总价值达100余万元。

到烟台看海景房啦!

清新海景美宅,好看好住好赚! 烟台最具投资价值的海景小户型,限量发售!

本活动名额限定为100名,先下手为强,后下手没房!

参与此次活动须持身份证或有效证件到报名点报名,领取看房通行证,凭证上车,每人将收取200元食宿费用,活动时间为8月18日、19日两天。

业上车,每人将收取200元食宿费用,活动时间为8月18日、19日两大。 报名地点:济南经十路16122号山东报业大厦3楼地方广告部 活动垂询电话:18605455896 楼盘垂询电话:0535-6085577 💉